

КУЛЬТ.УРА!

Объявлен конкурс на лучший проект креативного парка

ПРЕДЛОЖИТЬ СВОЮ КОНЦЕПЦИЮ ЗЕЛеной ЗОНЫ МОЖЕТ КАЖДЫЙ ГОРОЖАНИН



Креативное пространство в Новой Голландии пользовалось большой популярностью у петербуржцев.

КОНКУРС на лучший проект парка развлекательно-познавательной направленности объявлен общественной организацией «Воссоздание садов и скверов». Участником может стать каждый петербуржец, способный предложить свою концепцию такой зеленой зоны.

— Конкурс «Креативный парк» — это проект для людей творческого склада ума, — рассказали «Вечёрке» организаторы. — Конечно, желательны знания и опыт в создании креативных пространств и управлении такими проектами, в архитектуре и ландшафтном дизайне, но это не обязательное требование — участвовать можно с любым уровнем подготовки.

Конкурсантов просят представить концепции все-сезонной зеленой зоны площадью 6 га, привлекательной для посетителей любого возраста. В ней должны быть предусмотрены интерактивные экспонаты, благодаря которым люди смогут не только отдыхать и получать впечатления, но и развиваться.

Авторы лучших идей получают дипломы и приглашения на открытие парка, а победителя ждет еще и денежное поощрение в размере 20 тысяч рублей. Принимать работы будут до 25 июля, а итоги объявят не позднее 25 августа. О том, как правильно заполнить заявку, а также о других требованиях к конкурсантам и подробностях организации и проведения конкурса можно узнать на сайте citycelebrity.ru.

Оксана ЕРМОШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ

ОПРОС

ФИЛЬМЫ О ВОЙНЕ: КЛАССИКА ПРОТИВ СОВРЕМЕННОСТИ

Назовите фильмы о Великой Отечественной войне, которые Вам нравятся? (открытый вопрос, не более 3-х ответов, %, представлены ответы, названные не менее чем 1% респондентов, ТОП-5 ответов)



20



А зори здесь тихие (1972)

16



В бой идут одни «старики»

9



Они сражались за Родину

9



Семнадцать мгновений весны

6



Офицеры

Назовите фильмы о Великой Отечественной войне, которые Вам НЕ нравятся? (открытый вопрос, не более 3-х ответов, %, представлены ответы, названные не менее чем 1% респондентов, ТОП-5 ответов)

3



Все современные

2



Сталинград (2013)

1



Утомленные солнцем 2

1



Американские, зарубежные

1



А зори здесь тихие (2015)

«ЛЕНФИЛЬМ» ВНОВЬ СОТРУДНИЧАЕТ С БИ-БИ-СИ

ОБ ЭТОМ сообщается на сайте петербургской киностудии. Съемки британского сериала «Война и мир» по роману Толстого продолжаются. Сейчас они идут на территории Новгородского музея-заповедника.

Продюсеры сериала арендовали на киностудии русские народные костюмы, мебель и реквизит начала XIX века. А также картины, столовые и кофейные сервизы, туалетные столики, канделябры.

Многие предметы были вывезены с киностудии за несколько дней до начала съемок, чтобы вещи, по словам продюсеров, стали более «обжитыми».

Напомним, что зимой съемки сериала прошли в Петербурге. Тогда киностудия «Ленфильм» предоставила коллегам множество костюмов для массовых сцен, мебель и реквизит в стиле ампира.

ДМИТРИЙ ХВОРОСТОВСКИЙ БУДЕТ ЛЕЧИТЬСЯ В ЛОНДОНЕ

ОБ ЭТОМ сообщил Интерфаксу источник, близкий к семье оперного певца.

По его словам, цитируемым Интерфаксом, лечение пройдет в лондонской онкологической клинике «Ройал Марсден». Врачи пока не могут сказать ничего определенного, необходимы исследования. В Лондоне Дмитрий Хворостовский находится вместе со своей женой Флоранс и детьми.

Напомним, у знаменитого певца не так давно была обнаружена опухоль головного мозга, он вынужден был отменить все концерты, запланированные на август.

Подготовила Мишель ЧАПЛИНА

